

خبر کار احمدیہ

• ۱۴ رتبہ - حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ

• ۱۴ رتبہ - حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ کے لئے کل بائیس بجے مشام دعا تضرع راجحہ کے لئے تعمیر ہونے والے ملاک کا اپنے دست مبارک سے سنگ بنیاد رکھا۔ اس تقریب میں صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام صدر راجحہ کے تاخیر و کما حاجان اور دیگر احباب شریک ہوئے۔ نیلے حضور ایده اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ کے لئے دعا میں دست مبارک سے بنیاد میں ایک ایکنٹ نصب کیا۔

فرمانی بیڑ صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام میں سے علی الترتیب حضرت مولوی محمد دین صاحب صدر راجحہ امیر احمدیہ حضرت شہزادہ عزیز احمد صاحب ناظر اعلیٰ، محترم شیخ فضل احمد صاحب مولوی محترم مولوی محمد جمیل صاحب محترم منشی کلیم الرحمن صاحب اور محترم خواجہ عبدالقادر صاحب انگریز تعمیر نے باری باری اینٹیں نصب کیں۔ آخر میں حضور ایده اللہ تعالیٰ نے دعا کرانی جس میں علامہ حاضر احباب شریک ہوئے۔ بعد ازاں دفتر صدر راجحہ امیر احمدیہ میں مہمانوں کی چائے سے توجہ منع کی گئی۔ دفتر صدر راجحہ امیر احمدیہ کا تین بلاک ہر کمرہ پر مشتمل ہوگا۔ اور انہی کی تعمیر پر دستور اور آئی ٹی اور ایچ ڈی ایم کے تحت کام لیا جائے گا۔

• ۱۴ رتبہ - حضرت امیر المؤمنین ایده اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ نے کل شام دفتر صدر راجحہ امیر احمدیہ کے لئے ملاک کا سنگ بنیاد رکھنے کے بعد محرم مولانا شیخ مبارک احمد صاحب سیکرٹری دفتر کا فائبر آپٹک کیمبرین فیکس فون وغیرہ کی تعمیر و مرمت کا معاہدہ فرمایا اور ان کی تعمیر کے سلسلے میں انہیں کھڑکی دیا جاتا ہے تو ازاں۔

• محرم رشید سلطان صاحب قادیان خدام الامین ٹیکنیکس (www.oe.com) جزیرہ مارشلس نے اطلاع دی ہے کہ ان کے والدہ محترمہ فاطمہ علیہ السلام جو حاجی عمر علیہ السلام کی صاحبزادی تھیں ان کی بیوی ہیں، ان کا سفر تھوڑے عرصے میں ہو رہا ہے۔ حضرت عمر سیدہ اور مرتبہ کمزور ہیں۔ انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ کے لئے خدمت میں دعا کی درخواست کرتے ہوئے یہ خواہش کی ہے کہ احباب جماعت کو بھی دعا کی تحریک فرمائی جائے۔ حضور نے اجازت کرنے کا ارشاد فرمایا ہے۔ لہذا تمام احمدی احباب سے درخواست ہے کہ اپنی زندگی کا مایاں کھٹے دنا فرمائیں۔ (پرائیویٹ سکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح الثالث)

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

قیمت

جلد ۲۰

۵۵

۱۵ اکتوبر ۱۹۸۲ء

۲۲

سلسلہ احمدیہ کے تہایت ممتاز خادم اسلام کے ناموسلغ و مجاہد دینی علوم کے جید و متبحر عالم

خالد احمدیت حضرت مولانا جمال الدین صاحب شمس وفات پائی گئی

إِنَّا لِلّٰهِ وَإِنَّا إِلَيْهِ رَاجِعُونَ

۱۴ رتبہ - تہایت درجہ انوس اور دلی حزن و ملال کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ سلسلہ احمدیہ کے تہایت ممتاز خادم اسلام کے ناموسلغ و مجاہد دینی علوم کے جید و متبحر عالم حضرت مولانا جمال الدین صاحب شمس کل مورخہ ۱۳ اکتوبر ۱۹۸۲ء مطابق ۲۴ جمادی الثانی ۱۴۰۳ھ بروز جمعرات ساڑھے چھ بجے شام سرگودھا میں بصرہ ۶۵ سال وفات پائی گئے۔ انما للہ وانا الیہ راجعون۔ نماز جنازہ آج مورخہ ۱۴ اکتوبر کو بعد نماز جمعہ ادا کی جائے گی جس کے بعد آپ کی نعش کو بستی مقبرہ میں سپرد خاک کیا جائے گا۔

حضرت مولانا شمس صاحب مرحوم کل مورخہ ۱۳ اکتوبر کو گیارہ بجے قبل دوپہر بمقام انیسویں صاحبہ محترمہ کے روضہ سے سرگودھا شریف لے گئے تھے جہاں آپ پر ایک نیچے کے قریب اچانک دل کا حملہ ہوا۔ فوری علاج و معالجہ سے طبیعت سنبھل گئی۔ لیکن شام کو دوبارہ حملہ ہوا اور آپ ساڑھے چھ بجے شام دعا ہی چل کر لیک کر مولانا نے حقیقی سے جا ملے۔ اس طرح آپ اپنی پوری زندگی خدمت اسلام اور خدمت سلسلہ میں بسر کر کے اور تہایت ہی قابل قدر اور گراں بہا خدمات سر انجام دے کر آئے والی انسان کے لئے خدمت و فدائیت کا تہایت درخشندہ و قابل تقلید نمونہ اپنے پیچھے چھوڑ گئے۔ تبلیغی میدان میں آپ نے جو عظیم الشان خدمات سر انجام دی ہیں ان کی اہمیت کا اندازہ اس سے لگایا جاسکتا ہے کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث رضی اللہ عنہ نے آپ کو خدامہ کے خطاب سے سرفراز فرمایا۔

کل نماز عشاء سے کچھ دیر قبل بذریعہ فون سرگودھا سے یہ امداد خاک اطلاع موصول ہوئی آپ کی وفات کی خبر روضہ میں آنا تھا پھیل گئی اور احباب مساجد میں نماز عشاء ادا کرنے کے بعد بجزرت آپ کے مکان واقع محلہ دارالاعداد شرقی پینچنے شروع ہو گئے۔ سوا نو بجے شب محرم ڈاکٹر حافظ مسعود احمد صاحب نائب امیر جماعت احمدیہ سرگودھا محکمہ ڈائریجنڈا المطف صاحب اور جماعت سرگودھا کے بعض دوسرے احباب بذریعہ کارڈ آپ کا جنازہ لے کر روضہ پہنچے۔ جب جنازہ آپ کے مکان پر پہنچا تو وہاں خاندان حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے افراد صحابہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام صدر راجحہ امیر احمدیہ اور تحریک جدید کے تاخیر و کما حاجان اور کارکنان نیز روضہ کے دیگر احباب بڑی تعداد میں ہلال موجود تھے۔ جنازہ پہنچنے کے محقوری ذریعہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ نے ہضرت العزیز اور حضور کی محرم محترم حضرت سیدہ منصورہ بیگم صاحبہ نے بھی قصر خلافت سے تشریف لاکر حضرت مولانا شمس صاحب مرحوم کے اہل فیہ سے تعزیت فرمائی حضور نے تجسز و تکفین اور تدفین سے متعلق ضروری ہدایات دیں اور حیدر فرمایا کہ نماز جنازہ اگلے روز یعنی ۱۴ اکتوبر کو نماز جمعہ کے بعد ادا کی جائے گی۔ نماز جنازہ اور تدفین کی خبر آئندہ شمارہ میں مشور ہوگی۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت مولانا شمس صاحب مرحوم کے جنت الفردوس میں درجات بند فرمائے۔ اور اعلیٰ علیین میں اپنے خاص مقام قرب سے نواز کر آپ کی روح پر انوار برکت کی بارشیں نازل فرماتا چل جائے۔ نیز آپ کی سیکرٹری صاحبہ محترمہ اولاد اور جسد سپاندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرما کر ان کا حاجی و ناصر موجود اور آپ کی وفات سے جماعت میں جو نیر دست خلاہ پیدا ہوا ہے۔ اپنے فضل سے اسے جلد بکفر فرمائے۔ آمین اللہم آمین۔

کارواں درکارواں آئیں گے لوگ

راحت و آرام جاں پائیں گے لوگ

جب ترے در پر چلے آئیں گے لوگ

ہم ہدف لوگوں کے طعنوں کے ہیں آج

ہم پہ اک دن ناز فرمائیں گے لوگ

چند روز اب اور تنہائی کا غم

کارواں درکارواں آئیں گے لوگ

ایک دن آخر چکائیں گے ہمیں

جب غم دوراں سے گھرائیں گے لوگ

درپے آزار جاں ہیں لوگ آج

اور اک دن نذر جاں لائیں گے لوگ

یہ نہیں ناہید صحران کی صدا

میں نے جو گایا وہی گائیں گے لوگ

عبدالمنان شاہید

۴ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے جو پیشگوئی "قدرتِ ثانیہ کے متعلق خزانہ خزانہ تھی وہ حجت بھرت پوری ہوئی ہے۔ ہم نے یہ بھی بتایا ہے کہ کس طرح اس پیشگوئی کا خوری طور پر پورا ہونا خود پیشگوئی کے الفاظ سے واضح ہوتا ہے۔ چنانچہ آپسے فرمایا کہ:

"اورچاہیے کہ ہر ایک صالحین کی جماعت ہر ایک ملک میں اٹھنے ہو کر دعا میں لگے رہیں۔ تا دوسری قدرت آسمان سے نازل ہو اور تمہیں دکھائے کہ تمہارا خدا ایسا قادر خدا ہے۔ اپنی موت کو قریب سمجھو تم نہیں جانتے کہ کس وقت وہ گھڑی آجائے گا۔"

اس عبارت کا ایک ایک لفظ بول رہے کہ "قدرتِ ثانیہ کا ظہور آپ کی وفات کے بعد خوری طور پر ہونا چاہیے۔ اس لئے آپ اس وصیت کو جو ۲۰ مئی ۱۸۶۸ء کو شائع ہوئی اپنی وفات سے دوھائی سال پہلے ضبط تحریر میں لائے تھے۔ آپ نے اس رسالہ کی مشہوری کے لئے سبھی خاص اہتمام فرمایا تھا۔" (ذاتی)

آپ کے عزم کی ضرورت

روزنامہ الفضل ایک ذہنی اخبار ہے اس کا باقاعدگی سے مطالعہ

بجھا آپ کی ذہنی معلومات بڑھانے کا بہت بڑا موجب بن سکتا ہے۔

اس لئے ۲۲ پیسے روز کا خرچ کوئی ایسا بوجھ نہیں جو ناقابل برداشت ہو۔

صرف آپ کے ارادہ اور عزم کی ضرورت ہے۔ (ریجنر)

روزنامہ الفضل

مورخہ ۱۵ اکتوبر ۱۹۶۶ء

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام

کی

عظیم شان پیشگوئی

(۳)

گوشہ قرطہ کے آخر میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا جو حوالہ رسالہ الوصیت میں ہے پیش کیا گیا تھا اس سے یہ بھی واضح ہوتا ہے کہ قدرتِ ثانیہ آپ کے جانے کے خوری طور پر پورا ہوگا ورنہ یہ نہ ہی جانا کہ:

"اُس سٹے تم میری اس بات سے جو میں نے تمہارے پاس بیان کی تھیں مت ہو اور تمہارے دل پریشان نہ ہو جائیں کیونکہ تمہارے لئے دوسری قدرت کا بھٹکا بھی ہو رہا ہے اور اس کا آقا تمہارے لئے بہتر ہے کیونکہ وہ دائمی ہے جس کا سلسلہ قیامت تک منقطع نہیں ہوگا۔ اور وہ دوسری قدرت تمہیں آسکتی ہے جب تک میں نہ جاؤں لیکن میں جب جاؤں گا تو پھر خدا اس دوسری قدرت کو تمہارے لئے بھیجے گا۔ جو ہمیشہ تمہارے ساتھ رہے گی جیسا کہ خدا کا براہین احمدیہ میں وعدہ ہے اور وہ وعدہ میری ذات کی نسبت تمہیں ہے بلکہ تمہاری نسبت وعدہ ہے جیسا کہ خدا فرماتا ہے کہ میں اس جماعت کو جو تیرے پیروں میں قیامت تک دوسروں پر فخر نہ کرے گا۔ سو تمہارے کہ تم میری جدائی کا دن آئے تا بعد اُس کے وہ دن آدے جو دائمی وعدہ کا دن ہے وہ ہمارا خدا وعدوں کا سچا اور وفا دار اور صادق خدا ہے۔ وہ سب کچھ تمہیں دکھائیگا جس کا اس نے وعدہ فرمایا۔ اگرچہ یہ دن دنیا کے آخری دن ہیں اور بہت بلاتیں ہیں جن کے نزل کا وقت ہے۔ یہ ضرور ہے کہ یہ دنیا قائم رہے جب تک وہ تمام باتیں پوری نہ ہو جائیں۔ جن کی خدا نے فرمادی۔ یہ خدا کی طرف سے ایک قدرت کے رنگ میں ظاہر ہوا اور میں خدا کی ایک عظیم قدرت ہوں۔ اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں گے جو دوسری قدرت کا مظہر ہوں گے۔ سو تم خدا کی قدرتِ ثانیہ کے انتظار میں اٹھنے ہو کر دعا کرتے رہو۔ اور جیسے کہ ہر ایک صالحین کی جماعت ہر ایک ملک میں اٹھنے ہو کر دعا میں لگے رہیں تا دوسری قدرت آسمان سے نازل ہو اور تمہیں دکھائے کہ تمہارا خدا ایسا قادر خدا ہے۔ اپنی موت کو قریب سمجھو تم نہیں جانتے کہ کس وقت وہ گھڑی آجائے گا۔"

(رسالہ الوصیت مقدمہ)

کتنے صادت الفاظ میں اور کس طرح یہ القا فرمائے ہوئے ہیں۔ یہ ایسی درخشاں بات ہے کہ اس سے انکار کرنا ایسا ہی ہے جیسا کہ خرسے سورج کو نہ دیکھنا ہے۔

گر نہ بے سند ہر روز خیرہ چشم

مشہدہ آفتاب لا چہ گناہ

کتنی حیرت ہے کہ آج یہ قدرتِ ثانیہ اپنے تیسرے مظہر کو منصفہ شہود پر لا چکی ہے۔ جو دیکھتے ہوئے نہ دیکھتے والے اس پیشگوئی کا انکار کئے جاتے ہیں اور اس کو دوسرے معنی پر مانتے کی کوشش کرتے ہیں اور چند فقرہوں کو اپنے ماحول سے علیحدہ کر کے اس عظیم پیشگوئی کو اپنے قیاسات کے خباہت میں چھپانا چاہتے ہیں۔

الوصیت کے حوالہ سے ہم نے گزشتہ اداروں میں بتایا ہے کہ سیدنا

پڑھنے والے کے متعلق تو عربی زبان میں
بصرت کہیں گے مگر

یقیمون اور اقیموا کے الفاظ

ظاہر کرتے ہیں کہ ایک کی نماز کسی دوسرے
کے ساتھ وابستہ ہے اور یقیمون کے
مقابلہ میں یہ ہیں کہ باجماعت نماز۔
سارے قرآن کو پڑھا جاؤ جہاں کہیں
صلوٰۃ کا لفظ آیا ہے اس کے ساتھ اقامت
الصلوٰۃ کا لفظ بھی ہے رسوائے اس
صلوٰۃ کے جس کے معنی درود شریف کے
ہیں۔

پس

نماز باجماعت

ایک ایسی اہم عبادت ہے کہ اگر اس کے
متعلق کسی قوم میں کوتاہی پائی جائے تو وہ
قوم کبھی کامیاب نہیں ہو سکتی۔ اس کے
متعلق میں نے بار بار جماعت کو توجہ دلائی
ہے کہ سونے کسی خاص معذوری کے استغناء
کو تہاہی نہیں ہونی چاہیے۔ اگر کوئی شخص
انرا بیمار ہو کہ وہ چل کر مسجد میں نہ آسکتا
ہو تو اس کی معذوری معقول سے لیکن
کسی گھر میں اگر ایک شخص بیمار ہو تو اس
گھر کے باقی لوگ بھی مسجد میں آنا چھوڑ دیں
تو یہ ان کی غفلت ہوگی۔ کیونکہ

مصرف کرو

باپ بیمار ہے تو بیٹے کو بیمار نہیں اور اگر
بیٹی بیمار ہے تو باپ کو بیمار نہیں یا ایک
بھائی بیمار ہے تو دوسرا بھائی تو بیمار نہیں
جو بیمار ہوگا وہ تو کہہ سکے گا کہ میں مسجد میں
نہیں آسکتا لیکن اگر اچھا بھلا آدمی یہ
عذر کرے کہ میرا قلم رشتہ دار بیمار
ہے اس لئے میں مسجد میں نماز نہیں پڑھ
سکتا تو اس کا یہ عذر غیر معقول ہوگا۔

پس رسوائے کسی معذوری اور عجزیوی
کے نماز باجماعت ادا نہ کرنا سخت
غفلت ہے لیکن

میں دیکھتا ہوں

کہ جہاں ہماری جماعت میں خدا تعالیٰ
کے فضل سے دوسروں کی نسبت
نمازیں باقاعدگی اور پابندی
زیادہ پائی جاتی ہے وہاں اتنی
باقاعدگی اور پابندی نہیں پائی جاتی

نماز باجماعت کی اہمیت

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی ایک اہم تقریر

فرمودہ ۴ جون ۱۹۲۶ء بعد نماز مغرب بمقام قادیان

(۲)

ایک نوجوان کے متعلق تو

اجتماعی غلطی کا احتمال

ہوسکتا ہے لیکن خدا تعالیٰ کے متعلق کبھی نہیں
ہوسکتا۔ کسی کے دل میں یہ سوال تو پیدا ہوسکتا
ہے کہ خدا تعالیٰ کا فلاں حکم حکمت کے
تحت ہے لیکن یہ کہن کہ بات تو یونہی ہے نہ
میری عقل اس کو نہیں مانتی سخت نادانی ہے
گویا ایسا شخص خدا تعالیٰ کو اپنی عقل کے
تالیخ کرنا چاہتا ہے اور وہ خدا سے اپنی
بات مزانا چاہتا ہے۔

آج کل جو نیتے اور باتیں نازل ہو رہی
ہیں یہ اسی قسم کے انکار کی وجہ سے ہیں۔
لوگوں نے

خدا تعالیٰ کے احکام کی توہینا

کرنی شروع کر دی ہیں اور جب وہ کسی حکم کو
بجلا نا نہیں چاہتے تو اس کی تاویل شروع
کر دیتے ہیں اور اس کو اپنی عقل کے مطابق
ڈھالنے کی کوشش کرتے ہیں۔ ایک مومن کو
ماننا پڑے گا کہ خدا تعالیٰ نے جو احکام بیان
فرمائے ہیں ان سب میں سے نماز کا حکم ہم سے
اور یہ حکم باقی تمام احکام میں بہتر ہے اور
دماغ کے ہے اور نماز بھی وہ جو باجماعت
ہو رسوائے اس کے کہ انسان کو کوئی معذوری
ہو اور وہ باجماعت نماز ادا نہ کر سکے۔
قرآن کریم میں جو

اقامت صلوات کے الفاظ

آئے ہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
نے بھی اس کے معنی کئے ہیں جو نہایت اعلیٰ
ہیں اور ہم میں اس کے کوئی معنی نہ دیتے ہیں
رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ
قرآن کریم کے سات لفظ ہیں اور ہر لفظ کے
الک الگ معنی کئے جاسکتے ہیں اسی لئے ہمارا
یہ اعتقاد ہے کہ قرآن کریم کی آیات کے کوئی
کوئی معنی کئے جاسکتے ہیں لیکن نماز کے متعلق
قرآنی الفاظ پر غور کیا جائے تو معلوم ہوگا
کہ قرآن کریم نے سب سے زیادہ نماز کا حکم

کے معنی میں نماز کو کھڑا کرنا اور یقیمون
الصلوٰۃ کے معنی ہون گے وہ ایسے
نمازیں پڑھنے بلکہ ان کے یہ لوگوں
میں اور بھی نماز پڑھنے والے ہوتے
ہیں۔ نماز باجماعت میں کم از کم دو آدمی
توضو رکھنے کے پس ان میں سے جو
امام ہوگا وہ مقتدی کی خاطر نماز پڑھ
رہا ہوگا اور جو مقتدی ہوگا وہ امام کی
خاطر نماز پڑھ رہا ہوگا۔ ایسے نماز

دیہے جگہ جہاں بھی نماز کا حکم آیا ہے
یقیمون الصلوٰۃ۔ اقیموا الصلوٰۃ
اور اقاموا الصلوٰۃ وغیرہ کے الفاظ
آئے ہیں اور

اقامت صلوات کے مقابلہ میں

نماز کو قائم کرنے کے ہیں اور ایسا نماز
پڑھنے والا تو آپ ہی نماز پڑھتا ہے
وہ نماز کو قائم نہیں کرتا مگر اقامت صلوات

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا ارشاد

نماز کی اہمیت

نماز تعویذ ہے

نماز تعویذ ہے۔ کوئی دعا تو سختی ہلکتی گی۔ اس لئے نماز کو بہت
سنو اور پڑھنا چاہیے۔ اور مجھے یہی بہت عزیز ہے۔

نماز میں خشوع

انسان کی تہاہ از زندگی کا بڑا بھاری معیار نماز ہے
وہ شخص جو خدا کے حضور نمازیں گویاں رہتا ہے امن میں
رہتا ہے جیسے ایک بچہ اپنی ماں کی گود میں چسب چسب کر رہتا ہے اور اپنی
ماں کی محبت اور شفقت کو محسوس کرتا ہے اسی طرح نماز میں تضرع
اور اہتال کے ساتھ خدا کے حضور گڑ گڑانے والا اپنے آپ کو روبرویت کی
محظوظت کی گود میں ڈال دیتا ہے۔ یاد رکھو اسنے ایمان کا سہارا بنایا تھا
جس نے نماز میں لذت نہیں پائی۔ نماز صرف ٹکڑوں کا نام نہیں ہے بعض
لوگ نماز کو تو دو چار چوبیس لگا کر تجسیم غی ٹھونڈیں مارتے ہیں ختم کرتے
ہیں اور پھر لمبی چوڑی دعا شروع کرتے ہیں حالانکہ وہ وقتن ہر اہل تہاہ
کے حضور عرض کو نیکے لئے تھا اس کو صرف ایک رسم اور عبادت کے طور
پر جلد جلد ختم کرنے میں گزار دیتے ہیں اور حضور اہلی سے نکلا کر دعا مانگتے
ہیں۔ نماز میں دعا مانگو۔ نماز کو دعا کا ایک وسیلہ اور ذریعہ سمجھو۔

(ملفوظات جلد دوم ص ۱۳۱)

جس کا ترجمان کریم حکم دیتا ہے۔
 اگر ایک نماز پڑھنی جائز ہوتی تو
 یا جماعت نماز کی پابندی نہ کرنی والوں
 پر الزام نہیں آسکتا تھا لیکن ہم دیکھتے
 ہیں کہ مومنوں کے لئے خالی صلوٰۃ کا
 حکم نہیں بلکہ جہاں کہیں ان کو صلوٰۃ
 کا حکم دیا گیا ہے ساتھ ہی اقامت کا
 لفظ بھی ہے اور اس کے معنی ہیں کہ
 اللہ تعالیٰ نے نماز یا جماعت کو نہایت
 ضروری قرار دیا ہے۔ مگر مجھے افسوس
 کے ساتھ کہنا پڑتا ہے کہ ہماری جماعت
 کے نوجوانوں کے اندر

نماز یا جماعت کی روح

نہیں پائی جاتی۔ اس پر شبہ نہیں کہ وہ
 قوم کے لئے بعض مستند باتیاں بھی کرتے
 ہیں لیکن اس کے برعکس تو انہیں ہوسکتے
 کہ وہ قوم کے لئے قربانیاں کرنے کی وجہ
 سے نماز یا جماعت سے مستثنیٰ قرار دے
 جائیں۔ قومی قربانیاں اپنی جگہ پر ہیں اور
 نماز اپنی جگہ پر اور وہ دوسری قربانیاں اپنی
 جگہ پر۔ اور دوسری قربانیاں کہ نماز
 سے غفلت کرنا ایسی ہی بات ہے جیسے
 کسی شخص نے کہا تھا کہ میں چونکہ قومی خدمت
 کرتا ہوں اس لئے میرے لئے نماز اتنی
 اہم نہیں ہے اس قسم کے خیالات کے لوگ
 کتنی بھی قومی قربانیاں کیوں نہ کریں وہ

نماز میں غفلت اور مستثنیٰ

کی وجہ سے ضرور قابل مواخذہ ہوں گے۔
 قومی قربانیاں تو ہٹلر اور موسولینی نے بھی
 کی تھیں لیکن کیا وہ اس وجہ سے نجات
 پا جائیں گے؟ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم
 فرماتے ہیں انسان جس چیز کے لئے ہجرت
 کرتا ہے اس کی ہجرت اسی چیز کی طرف
 منسوب ہوتی ہے۔ اگر کوئی شخص خدا تعالیٰ
 کے لئے ہجرت کرتا ہے تو اس کی ہجرت
 خدا تعالیٰ کے لئے ہوگی اور اگر کوئی شخص
 تجارت کے لئے ہجرت کرتا ہے تو اس کی
 ہجرت خدا تعالیٰ کے لئے نہیں ہوگی بلکہ
 تجارت کے لئے ہوگی۔ اسی طرح اگر کوئی
 شخص کسی عورت سے منہ دی کرنے کے لئے

ہجرت کرتا ہے تو اس کی ہجرت خدا تعالیٰ
 کے لئے نہیں بلکہ بس عورت کے لئے
 ہوگی۔ اگر کوئی شخص صرف قوم کی خدمت
 کر کے ہی اسے اعلا درجہ کی نیکی قرار
 دے لے اور خدا تعالیٰ کے دوسرے
 احکام سے روگردانی کرے تو محض
 قوم کے لئے قربانی

کرنے سے اسے دین نہیں مل سکتا۔
 اگر اس طرح دین مل سکتا تو ہٹلر
 اور موسولینی اس کے بدرجہ اولیٰ حقدار
 تھے۔ دین تو نام ہے خدا تعالیٰ اور
 اس کے احکام پر ایمان لانے کا۔ اگر
 کوئی شخص باقی تمام احکام کی بجا آوری
 کے ساتھ قومی خدمت وغیرہ کا کام
 بھی کرتا ہے تو جسے اللہ تعالیٰ ہر امر اس
 کے لئے خدا تعالیٰ کی خوشنودی کا
 موجب ہوگا۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ
 وسلم فرماتے ہیں جو شخص خدا تعالیٰ کی
 خوشنودی کے لئے اور ثواب حاصل
 کرنے کے لئے اپنی بیوی کے منہ میں
 لقمہ ڈالتا ہے تو اس پر بھی اسے
 ثواب ملے گا۔ اب دیکھو بیوی کے منہ
 میں لقمہ ڈالنا تو محبت کے جذبات
 کے ماتحت ہوگا لیکن اس نیت کے ساتھ
 لقمہ ڈالنا کہ اللہ تعالیٰ مجھ سے راضی
 ہو جائے

بہت بڑے اجر کا مستحق

بنا دیتا ہے۔ پس چاہئے قوم کی
 خدمت ہو۔ چاہے ملک کی خدمت ہو۔
 اگر وہ خدا تعالیٰ کے لئے ہو تو ثواب
 کا موجب ہے۔ اور اگر وہ محض نفس
 کے لئے ہو تو کوئی ثواب نہیں ہوسکتا۔
 انگریز لوگ گھڑوں کو کس نشوونما اور
 محنت سے پالتے ہیں لیکن کیا ان کو
 گھڑے پالنے کا ثواب مل جائے گا؟
 ثواب تو اس کام کا ملتا ہے جو خالص
 خدا تعالیٰ کے لئے کیا جائے۔ پس جو
 قوم خدا تعالیٰ کی خوشی کے لئے کوئی کام
 کرے گی وہ کام اس کی ترقی کا موجب
 ہوگا۔ اور

خدا تعالیٰ کی خوشنودی

اسی عورت میں حاصل ہوسکتی ہے کہ
 اس کے تمام احکام پر عمل کیا جائے۔
 میں نے پہلے بھی خدام الاحمدیہ کو کئی دفعہ

توسیع دلائی ہے کہ نوجوانوں کو نماز پڑھنا
 کی عادت ڈالی جائے۔ مگر جب میں
 پیشہ لینا ہوں تو مجھے معلوم ہوتا ہے
 کہ نوجوانوں کے اندر اسی طرح مستثنیٰ
 اور غفلت پائی جاتی ہے اور وہ باجماعت
 نماز نہیں پڑھتے۔ اس لئے میں پھر
 ایک دفعہ

خدام الاحمدیہ کو

توجیہ دلاتا ہوں
 کہ اس کے لئے خاص محنت اور
 کوشش سے کام لیا جائے۔ میں نے
 پہلے بھی کہا تھا اور اب پھر کہتے ہوں
 کہ خدام الاحمدیہ میں ہر دس خدام
 کا ایک لیڈر بنایا جائے جو ان کی
 اخلاقی اور دینی حالتوں کا ذمہ دار
 ہو۔ اور ان میں سے جو شخص نمازوں
 میں مست ہو اس کی اصلاح کی کوشش
 کی جائے۔ گروپ لیڈر بھی ایسا ہونا
 چاہئے جو اچھی طرح اپنے گروپ کی
 نگرانی کرسکتا ہو اور ان کے قریب
 رہنے والا ہو۔ اس کے لئے یہ ضروری
 نہیں کہ وہ لیڈر بہت بڑا لائق ہو۔
 صرف اس کے لئے قرب مکان کی شرط
 ضروری ہے۔ پھر جیسا کہ میں نے پہلے
 ہی کہا تھا ہر شخص اپنا نمازوں کے لئے

ایک مسجد مقرر کرے

اور اگر کوئی شخص اپنے محلہ کی مسجد میں
 نمازیں ادا کرنے سے محرومی کا

اظہار کرے اور کہے کہ میں فلاں جگہ
 کام پڑھنے کی وجہ سے اپنے محلہ کی
 مسجد میں نماز ادا نہیں کرسکتا تو اس کو
 اجازت دے دی جائے۔ مگر یہ بھی یاد
 رکھنا چاہئے کہ بعض لوگ یوں کہہ دیتے
 ہیں کہ ہم فلاں مسجد میں نمازیں ادا
 کرتے ہیں حالانکہ

اصل حقیقت یہ ہوتی ہے

کہ نہ وہ اپنے محلہ کی مسجد میں نمازیں
 پڑھتے ہیں اور نہ وہ اس جگہ پڑھنے
 ہیں جس جگہ کا وہ نام لیتے ہیں۔
 بس سوائے اس کے کہ کوئی شخص
 یہ کہے کہ میں فلاں دفتر میں کام کرتا
 ہوں اور میں اسی دفتر کے نزدیک
 کی مسجد میں نمازیں ادا کرتا ہوں۔ یا
 کوئی تاجر کہے کہ میری فلاں جگہ
 دکان ہے اور میں اس محلہ کی مسجد
 میں نماز پڑھتا ہوں۔ باقی تمام لوگوں
 کو اپنے اپنے محلوں کی مسجد میں
 نمازیں پڑھنی چاہئیں اور نوجوانوں
 کی اصلاح کی کوشش کرنی چاہئے
 تاکہ ہم میں سے ہر شخص نماز یا جماعت کا
 پوری طرح پابند نظر آئے۔

(افضل پبلشرز، اکتوبر ۱۹۶۱ء)

ادا ایک زکوٰۃ اموال کو پڑھائیے

اور
 تزکیہٴ نفوس کرتے چھ

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کی فوری توجیہ

قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کی خدمت میں کو اٹھ برائے
 داخلہ اجتماع کے فارم بھجوائے جارہے ہیں۔ قائدین کرام سے گزارش ہے
 کہ وہ سالانہ اجتماع میں شامل ہونے والے تمام خدام سے فارم بھر کر واپس
 اپنے تصدیقی دستخطوں کے ساتھ خاک کو جلد از جلد بھجوادیں۔ تاکہ ان خدام
 کے رجسٹریشن ٹکٹ تیار کئے جاسکیں۔
 چونکہ اس دفعہ خدام خیموں میں ہی رہائش رکھیں گے اس لئے ضروری
 ہے کہ ۲۱ اکتوبر صبح دس بجے سے قبل خدام مقام اجتماع میں داخل ہوجائیں
 اس لئے قائدین کرام سے گزارش ہے کہ وہ حملہ خدام کو ہدایت کر دیں
 کہ وہ صبح آٹھ بجے ہی اپنے رجسٹریشن ٹکٹ مقام اجتماع سے حاصل
 کر لیں۔

(منتظم دفتر بیرون)

سالانہ اجتماع انصار اللہ مرکزیہ (۲۸-۲۹-۳۰ اکتوبر) میں ہر مجلس کی نمائندگی ضروری ہوگی
 قائد عمومی
 علی رضا اللہ

مجلس انصار اللہ مرکزیہ کے گیارہویں سالانہ اجتماع

پروگرام

۲۸ اکتوبر بروز جمعہ المبارک

اجلاس اول

۳-۸ تا ۳-۱۰	تلاوت قرآن مجید	مکرم حافظ مسعود احمد صاحب
۳-۱۰ تا ۳-۱۱	عید و افتتاح دعوت عالمی	سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام
۳-۱۱ تا ۳-۱۲	تقسیم علم انسانی	ایده اللہ علی بن عبد العزیز
۳-۱۲ تا ۳-۱۳	تقسیم	مکرم چوہدری شہیر احمد صاحب
۳-۱۳ تا ۳-۱۴	درس قرآن مجید	مکرم مولانا ابوالعلا صاحب
۳-۱۴ تا ۳-۱۵	درس حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم	مکرم شیخ عبدالقادر صاحب
۳-۱۵ تا ۳-۱۶	درس کتب حضرت مسیح برعز	مکرم مولوی غلام باری صاحب
۳-۱۶ تا ۳-۱۷	عید العلوة والسلام	مکرم مولوی غلام باری صاحب
۳-۱۷ تا ۳-۱۸	جماعت احمدیہ کی قیام کی غرض	مکرم مسعود احمد خان صاحب
۳-۱۸ تا ۳-۱۹	تفریحی کھیلیں	
۳-۱۹ تا ۳-۲۰	وقفہ برائے نماز مغرب و عشاء و طعام	

اجلاس دوم

۳-۲۰ تا ۳-۲۱	تلاوت قرآن کریم	مکرم محمد شفیق خان صاحب نجیب آبادی
۳-۲۱ تا ۳-۲۲	سالانہ رپورٹ	قائدین مرکز اپنے اپنے شعبہ کی رپورٹ پیش کریں گے
۳-۲۲ تا ۳-۲۳	مجلس شوریٰ	
۳-۲۳ تا ۳-۲۴	قبولیت دعا کی روز قیامیہ	مکرم مولوی محمد صادق صاحب

شب بخیر

۲۹ اکتوبر بروز ہفتہ

اجلاس سوم

۳-۲۴ تا ۳-۲۵	نماز تہجد	
۳-۲۵ تا ۳-۲۶	نماز فجر	
۳-۲۶ تا ۳-۲۷	درس قرآن مجید	مکرم مولوی نذیر احمد صاحب
۳-۲۷ تا ۳-۲۸	ذکر حبیب علیہ السلام	
۳-۲۸ تا ۳-۲۹	ناشتہ وغیرہ	

اجلاس چہارم

۳-۲۹ تا ۳-۳۰	تلاوت قرآن مجید	مکرم حافظ محمد رمضان صاحب
۳-۳۰ تا ۳-۳۱	نظم	مکرم محمد احمد صاحب انور
۳-۳۱ تا ۳-۳۲	درس قرآن مجید	مکرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
۳-۳۲ تا ۳-۳۳	درس حدیث النبی صلی اللہ علیہ وسلم	مکرم ملک سیف الرحمن صاحب
۳-۳۳ تا ۳-۳۴	درس کتب حضرت مسیح برعز	
۳-۳۴ تا ۳-۳۵	عید السلام	مکرم مولوی غلام باری صاحب
۳-۳۵ تا ۳-۳۶	حضرت مسیح برعز علیہ السلام کے صحابہ کی تقویٰ شہادت	مکرم مولوی غلام احمد صاحب

۳-۱۰ تا ۳-۱۱	ذکر حبیب العلوة والسلام	مکرم قاضی محمد عبدالرشید صاحب
۳-۱۱ تا ۳-۱۲	وراثت عمر کے اصول	مکرم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منیر احمد صاحب
۳-۱۲ تا ۳-۱۳	تقسیم	قائد ایثار
۳-۱۳ تا ۳-۱۴	انعامی تقریریں مقابلہ عنوانات	مکرم مولوی عبدالعزیز صاحب
۳-۱۴ تا ۳-۱۵	منصفیت	
۳-۱۵ تا ۳-۱۶	۱- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے دنیا میں کیا انقلاب برپا کیا؟	۱- مکرم نمان شمس الدین خان صاحب
۳-۱۶ تا ۳-۱۷	۲- دنیا کیسے بنا کر ہوئی؟	۲- مکرم چوہدری انور حسین صاحب
۳-۱۷ تا ۳-۱۸	۳- مسلمانوں کی زندگی کی نجات ہے؟	۳- مکرم میر محمد بخش صاحب
۳-۱۸ تا ۳-۱۹	۴- زینت اولاد کے لئے نیک نواز کی ضرورت ہے؟	
۳-۱۹ تا ۳-۲۰	۵- محبت و اخوت کی تلقین	مکرم مولانا ابوالعلا صاحب
۳-۲۰ تا ۳-۲۱	نوٹ: - مقابلہ میں شریک ہونے والے احباب کی فہرست اور نظر رکھ کر ہر ممبر کو وقت دیا جائیگا	
۳-۲۱ تا ۳-۲۲	۱- محترم مولانا جلال الدین صاحب شمس	
۳-۲۲ تا ۳-۲۳	۲- محترم مولانا ابوالعلا صاحب	
۳-۲۳ تا ۳-۲۴	۳- اور محترم قاضی محمد نذیر صاحب جو اب دیں گے	
۳-۲۴ تا ۳-۲۵	نوٹ: - ایسے سوالات دریافت کرنے کی اجازت نہ ہوگی جن کا تعلق اختتام یا تقاضا سے ہو یا جن کا تعلق فرزند ارادہ مساعی یا سیاریات سے ہو	
۳-۲۵ تا ۳-۲۶	وقفہ برائے نماز ظہر و عصر و طعام	

اجلاس پنجم

۳-۲۶ تا ۳-۲۷	تلاوت قرآن مجید	مکرم حافظ بشیر الدین عبید اللہ صاحب
۳-۲۷ تا ۳-۲۸	نظم	مکرم چوہدری عبدالعزیز صاحب
۳-۲۸ تا ۳-۲۹	درس قرآن مجید	مکرم قاضی محمد نذیر صاحب
۳-۲۹ تا ۳-۳۰	صحیح حضرتنا رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اہمیت	مکرم پرندہ سیرت الدین صاحب
۳-۳۰ تا ۳-۳۱	نظم	مکرم محمد احمد صاحب انور
۳-۳۱ تا ۳-۳۲	خلافتِ دہلی و دہلی کی اہمیت	مکرم مولانا عبد الملک خان صاحب
۳-۳۲ تا ۳-۳۳	حضرت خدیجہ السیخہ رضی اللہ عنہا کی حیات و زکوٰۃ	مکرم شیخ محمد سعید صاحب
۳-۳۳ تا ۳-۳۴	اور ہماری ذمہ داریاں	
۳-۳۴ تا ۳-۳۵	تحریک جدید ہم سے کیا چاہتی ہے؟	مکرم چوہدری شہیر احمد صاحب
۳-۳۵ تا ۳-۳۶	وقفہ جدید کے تقاضے	مکرم مولوی ابوالخیر نور الدین صاحب
۳-۳۶ تا ۳-۳۷	صحابہ حضرت مسیح برعز علیہ السلام کا جلد بے ندامت و دلہیت	مکرم شیخ محمد احمد صاحب منظر
۳-۳۷ تا ۳-۳۸	تفریحی کھیلیں	
۳-۳۸ تا ۳-۳۹	وقفہ برائے نماز مغرب و عشاء و طعام	

اجلاس ششم

۳-۳۹ تا ۳-۴۰	تلاوت قرآن مجید	مکرم حافظ شفیق احمد صاحب
۳-۴۰ تا ۳-۴۱	تقسیم انعامات	مکرم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب
۳-۴۱ تا ۳-۴۲	شوریٰ	نائب صدر مجلس انصار اللہ
۳-۴۲ تا ۳-۴۳	فتنہ احریت کے دونوں نکتے (مشرق پاکستان میں)	مکرم محمد شمس الرحمن صاحب
۳-۴۳ تا ۳-۴۴	دینی پرست نہ بنو دنی پرست (حضرت مسیح برعز علیہ السلام)	مکرم شیخ مبارک احمد صاحب
۳-۴۴ تا ۳-۴۵	وقفہ برائے نماز مغرب و عشاء و طعام	قائد اصلاح و ارشاد

شب بخیر

ضمیمہ نوٹ: - اس پروگرام میں حضرت مولانا جلال الدین صاحب شمس کا نام بھی درج ہے۔ انہوں نے آپ کی مورخہ ۳۱ اکتوبر کو وفات پائی۔ ان کے حقیقی سے جانے والے۔ ان اللہ ورنہ ابدی رحمت۔

۳۰ اکتوبر بروز اتوار

اجلاس ہفتہ

- ۳۰-۴-۵ تا ۵ - نماز تہجد
- ۵-۲۵ تا ۵ - نماز تہجد
- ۲۵-۵ تا ۵ - ۶ - درس قرآن مجید
- ۶-۲۵ تا ۵ - ذکر حبیب علیہ السلام
- ۴-۲۵ تا ۵ - ناشتہ وغیرہ

اجلاس ہشتم

- ۹-۱۰ تا ۹-۰۰ - تلاوت قرآن مجید
- ۹-۲۵ تا ۹-۱۰ - نظم
- ۹-۳۵ تا ۹-۳۵ - درس قرآن مجید
- ۹-۵۰ تا ۹-۳۵ - موعود کل ادیان و حضرت مسیح
- ۹-۵۰ تا ۹-۳۵ - علیہ السلام اکی آدم سے متعلق

پیشگیوں

- ۱۰-۵ تا ۹-۵۰ - حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد سے غرض و لطوفا ت سے
- ۱۰-۵ تا ۱۰-۱۰ - نظم
- ۱۰-۲۵ تا ۱۰-۱۰ - حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے
- ۱۰-۲۵ تا ۱۰-۱۰ - اللہ تعالیٰ کے فتح و نصرت کے وعدے (اہل حق کی روشنی میں)
- ۱۰-۲۵ تا ۱۰-۱۰ - حضرت مسیح موعود علیہ السلام سے
- ۱۰-۵۵ تا ۱۰-۵۵ - اللہ تعالیٰ کے فتح و نصرت کے وعدوں کے پیش نظر ہمارا فرض
- ۱۰-۵۵ تا ۱۰-۱۰ - اللہ تعالیٰ کی فتح و نصرت کے وعدوں کے پیش نظر تربیت و اصلاح کی ضرورت و اہمیت اور اسکے طریق

- ۱۰-۲۵ تا ۱۰-۱۰ - اسلام اور رحمت کی فتح اور
- ۱۰-۲۵ تا ۱۰-۲۰ - علیہ کے دن قریب تر ہونے کے لئے دعاؤں کی تحریک
- ۱۰-۳۰ تا ۱۰-۳۰ - ۱۱ - نظم
- ۱۰-۳۰ تا ۱۰-۳۰ - ۱۲ - خطاب حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
- ۱۰-۳۰ تا ۱۰-۳۵ - ۱۲ - عہد و دعا

راخرد عوئان الحمد للہ دارالعلمین

نوٹ :- (۱) یہ تربیتی اجتماع پر ایویٹ ہے اور ایک پر ایویٹ احاطہ میں منعقد ہوا ہے۔

(۲) صدر مجلس حسب ضرورت پروگرام میں تبدیلی کر سکتے ہیں۔

(فائزہ عجمی مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

دخوات استھانے دعا

(۱) میرے لئے کہ داد احمد سے ایک امتحان دیا تھا۔ اب وہ برائے امر ہو جا رہا ہے۔ اجاب کیا جائے کہ سب دعا فرمائیں

(۲) گورنمنٹ انجینئرنگ سکول دسلا کے امتحانات کے نتائج عنقریب نکلتے والے ہیں۔ اجاب کیا جائے اور ہر رنگان سلسلہ احمدی طلباء کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ دو دفعہ افضل ظاہر ہوں

ایک اور مبارک خواب

مکرم ملکہ منیر احمد صاحبہ آت رہو وہ انفسا عارضی صلح سیانٹوٹ کے ایک کاؤل میں بیٹھی فراتع بجلا رہے ہیں۔ اہل دل نے میدان حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ بنصرہ کی خدمت میں تحریر کیا ہے :-

ایک غیر احمدی نے خواب دیکھا ہے کہ ایک کھیت میں دو چار پائیاں پڑھی ہیں۔ ایک چار بائی پر حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نظر پڑے۔ انہیں اور دوسری چار بائی پر ایک اور بزرگ جن کے نام سے میں نے کھانا کھا۔ میں پہلے حضرت آدم کی طرف بڑھا اور مٹھا کھا تو حضور فرماتے لگے ان کے پاس جاؤ وہ میرے نور میں رکے انہیں کھا لیتے ہیں کاسیوں دیتے ہیں۔ مگر وہ میرے نور میں سے ایک نور ہیں۔ تب میں ان کی طرف بڑھا اور مٹھا کھا لیا۔

اللہ تعالیٰ کے فضل سے خاص آسمانی تحریکات کا دور ہے۔ احباب جماعت کو دقیق عارضی میں حصہ لے کر آسمانی نوروں سے حصہ لینا چاہیے۔

(نشرات اصلاح و درشتہ شعبہ تربیت)

دین کو دنیا پر مقدم کرنے کی ازمائش کا وقت

تحریک جدیدہ کا بنیادی سال قریب الاختتام ہے۔ بجز زمیر لائبریری سے تحریک جدیدہ اور اللہ جینیسیوں سال میں قدم رکھے گی۔ لہذا اسے اچھے سے ابھی کافی مجاہدین ایسے ہیں جنہوں نے اپنی سرود فرمیں تاحال ادا نہیں فرمائیں۔ پس گزارش ہے کہ ایسے احباب اللہ تعالیٰ کے پر توکل کرتے ہوئے اپنے وعدے سے اسرا کو برسلہ تک پورے فرمادیں۔ تا اللہ تعالیٰ بھی ان کے گھریلو اخراجات کے لئے کوئی راستہ کھول دے۔ مخلصین کے لئے خدا کی بشارت ہے کہ

دعوت یتق اللہ یجعل لہ مخرجاً ویرزقہ من حیث لا یحتسب۔

جو شخص اللہ تعالیٰ کا تقویٰ اختیار کرے گا۔ اللہ تعالیٰ اس کے لئے کوئی نکل دے گا۔ کوئی راستہ نکال دے گا۔ جس سے رزق آنے کا اسکو خیال بھی نہیں ہوگا۔ پس جنہوں نے اپنے خدا سے عہد کیا ہے انہیں چاہیے کہ اپنے عہد کا پاس کرتے ہوئے اسے پورا کرنے کے لئے انتہائی کوشش کریں تا خدا تعالیٰ بھی اپنا عہد ان سے پورا فرمائے اور دنیا و آخرت میں ان کا حاشی و نام ہو۔

تائمتقام وکما الالار اور تحریک جدیدہ

رشتہ ناٹھ کے متعلق اسلامی حکم

اللہ تعالیٰ کی ہدایات کے مطابق گورشتہ کرنے وقت ایمان اور دین کو دیکھنا چاہیے۔ سیدنا مسیح موعود علیہ السلام نے ارشاد فرمایا ہے کہ احمدی لڑکیوں کے رشتے غیر از جماعت سے نہ کیے جائیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کا ارشاد یہی ہے۔

علیہ السلام بذات اللہ دین کو دینہ لاری کو ترجیح دے۔ پس ہمارے احباب کو چاہیے کہ رشتہ ناٹھ کرتے وقت دینداری کی شرط کو مقدم کیا کریں۔

حال ہی میں حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ کی خدمت میں مٹان سے ایک چٹھی موصول ہوئی ہے۔ جس میں لکھا ہے :-

ہم احمدیوں میں یہ رواج جسم نے چپا ہے کہ اپنی بیٹیاں غیر احمدیوں کو جو خیر خیر دینداری برتے ہیں شادی کر دیتے ہیں۔ اسکی بڑی وجہ یہ ہے کہ احمدی رشتہ داروں کو دل کے بڑا گھر دیکھتے ہیں اور اپنے احمدی غریب رشتہ داروں کی رشتہ لیتا مناسب نہیں سمجھتے۔

نشرات ہذا کے نزدیک اگر یہ درست ہے تو سہرا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تسلیم کے خلاف ہے اور اسلامی حکم کے بھی خلاف ہے۔ پس احباب کہ چاہتے کہ اسلام اور ارحمت سے ظاہری دینا چل جائے۔ اور عہد لیا ان کی گورشتہ فرمادیں۔

(ناظر اصلاح و درشتہ)

